Kontinuitas

Munkahengerek

Egy hidraulikus emében két munkahenger és egy tartély

talalhatd. A kisebb atméji munkahenger (1) a tartalybol ()

szivjia és a nagyobb munkahengerbe (2) szallitj@lag. A | V¥

visszaaramlast visszacsapO szelepek akadalyozzak e

hengerek atmér rendre d=10mm, d=60mm.

KERDESEK 0

a) Ha a kisebbik munkahenger lefelé mozag6mm/s
sebességgel, hatdrozza meg a nagyobbik sebességét!

b) A kisebbi munkahenger Iokethossze90mm, a nagyobbiké+90mm. Hatarozza meg

hanyszor kell a kisebbetiikddtetni a nagyobb teljes kimozditasahoz!

C) Ha kisebb munkahengeri=LOON ebvel kell nyomni, mekkora ét ad le a nagyobb!

Kompresszor

Egy kompresszor szivocstvében 7.-edfoku parabdjaide a sebesség eloszlasat. Az ismert
adatok alapjan hatarozzuk meg a nyomibes az atlagos sebességet!
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Gyorsulas

Halak a gyorsi-Toban

A Godolle Kornyeki Halgazdasag egy magasabban detawabol egy csatornan vizet és
halakat eresztink at egy alacsonyabban dleky A csatorna egy szakaszan az aramlasi
keresztmetszet a harmadara csokken. Bliere, hogy a megadott aramlasi kortlmények
mellet nem Iép-e fel tll nagy gyorsulas, ami a ki@éaros lenne!

Konflzor bearamlas sebessége = 3 m/s ;
Szikil6 szakasz (konfluzor) hossza 2m

Beléep keresztmetszet / Kilépkeresztmetszet = 3
Elettanilag megengedett maximalis gyorsulas = 59



Bernoulli-egyenlet

Festékszoro

Hatarozzuk meg, hogy milyen
magassagba emelliet az a
festékszoré amelyben egy venturi D
¢S taldlhato és gtérfogataramot
szallit! Adatok D=32mm,

\

d=20mm, Qg=145n¥/h,
piev=1.2kg/n¥?

Venturi csoé
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A mellékelt abran lathaté Venturidisen flgd@legesen lefelé

aramlik viz. Adott a dsszakasz oldalfalain méri gs p nyomas.

P1=25000 Pa, 5000 Pa g=10N/kg p.i=1000kg/ni

, 0
=0; p=all.; —=0
(u=0;p p )

Kérdés:

a.,Hatarozza meg az ataramlo viz térfogataramat esgéramat!

$200mm

08m

b., Hatarozza meg, ha nyomastiehelyett higanytoltés U-csdves
manométert alkalmaznankpiz=13600kg/m) p1 és p nyomas
kuldnbségének mérésére, mekkora lenne a manonitéterse!
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